

首届中国(泉州)丝路小吃节明日开幕

活动设于泉州中山路、影剧院广场,超120个美食商家参加

融媒体记者 张素萍 许小程

“吃货”大军集合啦!11月29日至12月1日,2024年“中华美食荟”·首届中国(泉州)丝路小吃节暨国际美食嘉年华将在泉州中山路、影剧院广场举行。连续三天的美食狂欢,设置四大美食展区,超120个美食商家集合“开摊”,将奉上逾百道特色美味。

此次活动被列入商务部2024年“中华美食荟”、2024年“服务消费季”系列活动。活动以“海丝非遗”为切入点,捕捉“新烟火主义”美食游”的文旅密码,旨在助力泉州文旅经济高质量发展,拉动消费增长升级,助推食品工业和第三产业转型升级,持续提升泉州城市知名度和美誉度,为泉州申创“世界美食之都”赋能。

现场设四大美食展区

11月29日晚,活动将在泉州影剧院广场开幕。现场设置4大美食展区——

A区位于钟楼至通政巷,主题为“四方食肆·舌尖上的海丝”。国内“一带一路”沿线城市美食将在此大集合,多元风味在此交织,市民游客可在这个区域的美食摊位上感受文化交融的盛宴。

B区位于通政巷至花巷,主题为“泉城食光·烟火气的泉州”。在这里,市民游客可以一次吃遍泉州传统美食,感受城市浓郁的古早味和烟火气息。

C区位于花巷至庄府巷,主题为“美食奇遇·寻味者的盛宴”。“一带一路”国外沿线城市的美味小吃、泉州本地酒店商家带来的拿手好菜将带

着你的味蕾“环游世界”。

D区位于泉州影剧院广场,主题为“宋元泉州·海丝盛宴”。这里汇聚各种热煮美食,热气腾腾的汤锅让来自五湖四海的食材相互碰撞,讲述诱人的美食故事。

“快闪”表演定时上演

市民游客在大快朵颐的同时,还能体验一系列丰富多彩的活动。

在中山路美食街区,市民游客可以在专业老师的指导下,亲手制作非遗美食小吃,并与“泉小文”人偶互动,还能参与有奖知识问答,深入了解泉州非遗背后的故事。

西街影剧院舞台将定时进行“快闪”表演,美食与音乐、民俗表演完美融合,带领大家领略国潮泉州之美。这里还设有“美食向导”美味推介区,

老字号、连锁品牌、名菜商家将讲述美食背后的故事,并现场介绍美食的制作方法、文化渊源。

服务咨询处设于中山路中段(庄府巷到钟楼)、影剧院广场。现场将派送“美食指南”,助市民游客轻松畅游美食集市。

此外,活动期间还将举办多场会议。届时,国内饮食文化领域的专家、学者、企业代表、餐饮品牌代表、餐饮协会负责人将汇聚一堂,共同探讨美食产业发展的更多可能。

此次活动由中国烹饪协会、泉州文旅集团主办,中国烹饪协会小吃专业委员会、中国烹饪协会团餐专业委员会、中国烹饪协会健康营养工作委员会承办,福建省餐饮烹饪行业协会、泉州晚报社、泉州市餐饮烹饪行业协会协办。

宋元中国·海丝泉州
QUANZHOU CHINA

16国旅行商来泉考察共谋发展



早报讯 (融媒体记者许小程 张素萍 通讯员谢芳泽 文/图)11月26日,2024年中国国际旅游交易会国际旅行商(福

建)对接洽谈会暨“海丝起点 清新福建”泉州文旅推介会举行。来自瑞典、加拿大、丹麦、法国、德国、西班牙、意大

利、荷兰、俄罗斯等16个国家的旅行商代表团和泉州重点入境旅行社负责人等近200位嘉宾出席了活动。

推介会上,“海丝泉州推荐官”曾国恒从多元璀璨文化、秀美山海风光、地方特色美食等方面,带领与会嘉宾了解世界遗产城市泉州。活动现场的提线木偶、火鼎公婆等表演引得众多境外旅行商连连叫好、拍手称赞。

现场还设置了非遗展示环节。部分国际旅行商亲身体验簪花围、花灯、茶道、香道和金苍绣等传统手工艺,还品尝了泉州传统小吃。随后,他们参观了“世界的泉州”文旅图片展,通过一幅幅精美的图片,领略泉州的自然风光和人文盛景。

在“一对一”对接洽谈会上,泉州重

点入境旅行社与国际旅行商进行了深度洽谈和对接,探讨合作契机。

在泉州踩线考察期间,国际旅行商们深入考察泉州经典旅游线路和产品,包括开元寺、西街、清源山、少林寺、蟳埔民俗文化村等,在一步一景中深入体验泉州丰富多元的文旅资源和产品。

近年来,泉州不断优化旅游环境,提升旅游服务质量,加强旅游市场营销,努力打造具有泉州特色的旅游品牌。本次踩线对接会将加深海内外旅行商对泉州旅游资源的了解和认识,促进双方在旅游产品开发、市场拓展、客源互送等方面的合作与交流,为泉州文旅走向世界开启新的交流窗口。未来,“宋元中国·海丝泉州”城市品牌的国际化传播将更加广泛而深远。